

A Magyarországi Németek Országos Önkormányzata
Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának
határozatai
2014

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 1/2014. (II.19.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a 2013. évi költségvetési III. számú módosítását, és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 2/2014. (II.19.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a 2014. évi költségvetését, és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 3/2014. (II.19.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a 2014. évi közbeszerzési tervét, és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 4/2014. (II.19.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Magyarországi Német Pedagógiai Intézet működtetéséről szóló előterjesztést, azt változatlan tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 5/2014. (II.19.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta Részvétel a MNÁMK Intézményfenntartó és Működtető Közalapítványból Kiválással létrejövő jogutód közalapítványban szóló előterjesztést, azt változatlan tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 6/2014. (II.19.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Köznevelési Intézmények étkezési, térítési és kollégiumi térítési díjának megállapítása szóló előterjesztést, azt változatlan tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 7/2014. (II.19.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta az Elnöki juttatások 2014. évre szóló előterjesztést, azt változatlan tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 8/2014. (II.19.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Felhatalmazás az országgyűlési képviselők választása kampányköltségei támogatás felhasználására szóló előterjesztést, azt változatlan tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 9/2014. (IV.02.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a 2013. évi költségvetési beszámolót, és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 10/2014. (IV.02.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta az önkormányzat SZMSZ-ének módosítását, vagyongazdálkodási határozat módosítását, és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 11/2014. (IV.02.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a MNOÖ többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok 2013. évi üzleti jelentése, beszámolója illetve közhasznúsági jelentését, és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 12/2014. (IV.02.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a külföldi tanulók tandíjának felülvizsgálatát, és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 13/2014. (IV.02.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Magyarországi Német Pedagógiai Intézet és a Koch Valéria Iskolaközpont átszervezéséről szóló előterjesztést, azt változatlan tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 14/2014. (IV.02.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta Részvétel a MNÁMK Intézményfenntartó és Működtető Közalapítványból Kiválás útján új közalapítvány létesítése, alapító okiratok elfogadásáról szóló előterjesztést, azt változatlan tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 15/2014. (IV.02.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Elnöki jutalomról szóló előterjesztést, azt változatlan tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 16/2014. (IV.02.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a DEUTSCHES HAUS Szolgáltató és Ingatlanhasznosító Korlátolt Felelősségű Társaság tevékenységi körének módosítása, törzstőkéjének felemelése szóló előterjesztést, azt változatlan tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 17/2014. (IV.02.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Kiegészítő támogatás megyei egyesületek részére szóló előterjesztést nem fogadja el.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 18/2014. (IV.02.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Kiegészítő támogatás megyei egyesületek részére szóló előterjesztést, s kéri a Közgyűlés tárgyalja meg ezt a határozati javaslatot, s hozzon róla határozati javaslatot.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 19/2014. (VI.26.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága MNOÖ 2014. évi költségvetésének 1. módosítását megtárgyalta, és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 20/2014. (VI.26.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Magyarországi Német Színház 2014/2015- s évadban bemutatásra kerülő darabok tervezett költségét, és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 21/2014. (VI.26.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Elnöki jutalomról szóló határozati javaslatot, és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 22/2014. (IX.11.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága MNOÖ 2014. évi költségvetésének féléves beszámolóját megtárgyalta, és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 23/2014. (IX.11.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Friedrich Schiller Gimnázium költségvetésének II. számú módosítását, és belső ellenőrzéssel együttműködve számítsa újra a következő Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság ülésére a 2014. évi költségvetését, és készítsen az első háromnegyedév teljesüléséről beszámolót.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 24/2014. (IX.11.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a MNOÖ 2014. évi költségvetésének II. számú módosítását, és azt módosított tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 25/2014. (IX.11.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 4 éves szakmai beszámolóját, és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 26/2014. (IX.11.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Elnöki jutalomról szóló határozati javaslatot, és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 27/2014. (XI.18.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság SZMSZ-elfogadását, és azt változatlan adattartalommal elfogadja.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 28/2014. (XI.18.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megvizsgálta az MNOÖ Közgyűlése tagjainak vagyonnyilatkozatait és megállapította, hogy valamennyi közgyűlési tag határidőben eleget tett vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 29/2014. (XI.18.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Friedrich Schiller Gimnázium 2014. évi költségvetésének háromnegyed éves beszámolóját, és azt változatlan tartalommal elfogadja.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 30/2014. (XI.18.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Friedrich Schiller Gimnázium 2014. évi előirányzat átcsoportosítás megtárgyalta, és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 31/2014. (XI.18.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Friedrich Schiller Gimnázium 2014. évi közbeszerzési terve megtárgyalta, és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 32/2014. (XI.18.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Elnöki jutalomról szóló határozati javaslatot, és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 33/2014. (XI.18.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Köznevelési Intézmények étkezési, térítési és kollégiumi térítési díjának megállapítása szóló előterjesztést, azt Koch Valéria Iskolaközpontban az intézményi étkezési térítési díjakat a közétkeztetésre vonatkozó táplálkozás-egészségügyi előírásokról szóló 37/2014. (IV.30.) EMMI rendelet hatályba lépésétől függően 2015. január 1-től – feltételes hatállyal – elfogadja, és azt változatlan tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 34/2014. (XI.18.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Köznevelési Intézmények étkezési térítési és kollégiumi térítési díjának megállapítása szóló előterjesztést, a Friedrich Schiller Gimnáziumban az intézményi étkezési térítési díjakat visszamenőlegesen 2014. szeptember 1-től elfogadja, és azt változatlan tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.